
PRONUNCIAMENTO DO DR. JOSÉ MOREIRA SOBRINHO, PRESIDENTE DO 
SINDCONFECÇÕES E DIRETOR ADMINISTRATIVO ADJUNTO DA FIEC, POR 
OCASIÃO DA ASSINATURA, PELO GOVERNADOR LÚCIO ALCÂNTARA, DO 

DECRETO QUE “REGULAMENTA A NOVA SISTEMÁTICA DE TRIBUTAÇÃO DO 
SETOR TÊXTIL E DE CONFECÇÕES DO ESTADO DO CEARÁ”

FORTALEZA, 1º DE NOVEMBRO DE 2006

PREZADOS  COMPANHEIROS  EMPRESÁRIOS  DOS  SETORES  TÊXTIL  E  DE 

CONFECÇÕES;

SENHORES  REPRESENTANTES  DAS  INSTITUIÇÕES  APOIADORAS  DOS 

SEGMENTOS DE CONFECÇÕES E TÊXTIL;

SENHORAS E SENHORES PARTICIPANTES;

BOM DIA A TODOS !

A  FEDERAÇÃO  DAS  INDÚSTRIAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  TEM  A  ENORME 

SATISFAÇÃO  DE  SEDIAR  ESSE  EVENTO  QUE  FORMALIZA  IMPORTANTES 

MEDIDAS  TRIBUTÁRIAS  //  QUE  CONTRIBUIRÃO  PARA  O  FORTALECIMENTO 

DAS INDÚSTRIAS DOS SEGMENTOS TÊXTIL E DE CONFECÇÕES // DE NOSSO 

ESTADO. 

AO  TESTEMUNHARMOS  A  ASSINATURA  DO  DECRETO  QUE  REGULAMENTA  A 

NOVA  SISTEMÁTICA  DE  TRIBUTAÇÃO  //  DO  SETOR  TÊXTIL  E  DE 

CONFECÇÕES  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  //  ESTAMOS,  NA  VERDADE, 

ASSISTINDO  O  SURGIMENTO  DE  UM  NOVO  TEMPO  PARA  ESSA  CADEIA 

PRODUTIVA.  E  NESSE  NOVO  CENÁRIO  SE  CONFIGURA  UM  AMBIENTE 

FAVORÁVEL AOS NEGÓCIOS // MARCADO POR POLÍTICAS QUE VALORIZAM O 

EMPRESÁRIO  EMPREENDEDOR,  QUE  BUSCA  COMPETITIVIDADE,  GERA 

EMPREGOS,  TEM  RESPONSABILIDADE  FISCAL  E  COMPROMISSO  COM  O 

DESENVOLVIMENTO DE NOSSA ECONOMIA. 

ESSA  CONQUISTA  É  FRUTO   DE  PROLONGADOS  ESTUDOS  E  DIÁLOGOS  // 

MANTIDOS ENTRE OS EMPRESÁRIOS E O GOVERNO DO ESTADO //  ATRAVÉS 
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DA SEFAZ, QUE DESDE O PRIMEIRO MOMENTO ACOLHEU ESSE DESAFIO COM 

VISÃO DE FUTURO, COMPREENDENDO A CONVERGÊNCIA DOS INTERESSES.

NESSA  PERSPECTIVA  //  DESTACO  O  PROTAGONISMO  E  A  INTEGRAÇÃO  DAS 

ENTIDADES COMPONENTES DA CADEIA TÊXTIL E DE CONFECÇÕES NO CEARÁ 

:  //   O SINDCONFECÇÕES  ,  O SINDROUPAS  ,  O  SINDINDUSTRIA  ,  O 

SINDTÊXTIL  ,  O  SINDICATO  DO  COMÉRCIO  ATACADISTA  E  VAREJISTA 

DE  TECIDOS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ   E  A  UNIMODA   (REPRESENTANDO, 

AQUI, TODAS AS ASSOCIAÇÕES DE MODA DO CEARÁ).

OS BENEFÍCIOS QUE AS MEDIDAS //  CONSTANTES DO DECRETO //  TRARÃO 

PARA  OS  SETORES  INDUSTRIAIS  CORRELATOS  //  E  À  PRÓPRIA  GESTÃO 

ESTADUAL // SÃO DE GRANDE AMPLITUDE ECONÔMICA E SOCIAL.

- A REDUÇÃO DA CARGA TRIBUTÁRIA, DE IMEDIATO;

- O  AUMENTO  DA  COMPETITIVIDADE  //  FRENTE  A  OUTROS  ESTADOS, 

PRINCIPALMENTE  DO  NORDESTE  //  COM  ACRÉSCIMO  TAMBÉM  NA 

EXPANSÃO DE MERCADOS;

- A  AMPLIAÇÃO  DAS  COMPRAS  E  VENDAS  NO  MERCADO  LOCAL  // 

RETENDO DIVISAS PARA O ESTADO.

- O  ALARGAMENTO  DA  BASE  DE  ARRECADAÇÃO  TRIBUTÁRIA,  EM 

DECORRÊNCIA  DA  ADESÃO  DE  NOVOS  CONTRIBUINTES  AO  SISTEMA, 

TRANSFORMANDO-OS EM CONTRIBUINTES REGULARIZADOS;

- A  MELHORIA   E O  AUMENTO   DA LIQUIDEZ PARA O ESTADO //  TENDO 

EM VISTA AS INOVAÇÕES NA SISTEMÁTICA TRIBUTARIA.

O ESTADO DO CEARÁ É  UM IMPORTANTE  PÓLO PRODUTOR DE CONFECÇÕES 

DO  PAÍS  E  NOSSO  SETOR  POSSUI  UMA  IMENSA  RELEVÂNCIA  SOB  O 

ASPECTO SOCIAL, TENDO EM VISTA SUA GRANDE PARTICIPAÇÃO NA OFERTA 

DE EMPREGOS INDUSTRIAIS  . 
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DIANTE  DA  IMPORTÂNCIA  DO  SETOR  DE  CONFECÇÕES  PARA  O 

DESENVOLVIMENTO  DA  ECONOMIA  DO  NOSSO  ESTADO,  //  A  IMPLANTAÇÃO 

DAS  MEDIDAS  AQUI  APRESENTADAS  É  UMA  PROVA  INCONTESTE  DA 

SERIEDADE DO TRABALHO EMPREENDIDO PELO GOVERNADOR DO ESTADO E 

SUA EQUIPE.

GOSTARIA,  PORTANTO,  DE  AGRADECER  AO  SENHOR  GOVERNADOR  LÚCIO 

ALCÂNTARA,  E  A  EQUIPE  DA  SEFAZ,  EM  NOME  DOS  SECRETÁRIOS  JOSÉ 

MARIA  MARTINS  MENDES  E  JOÃO  ALFREDO  MONTENEGRO  FRANCO, 

PELA  PRÁTICA  CONSTANTE  DO  DIÁLOGO  COM  O  SETOR  INDUSTRIAL 

CEARENSE  E  PELO  RECONHECIMENTO  DE  INICIATIVAS  QUE  VISAM  O 

CRESCIMENTO DE NOSSO ESTADO. ESSES AGRADECIMENTOS ESTENDEM-SE, 

TAMBÉM,  AO  SECRETÁRIO  RÉGIS  DIAS,  DA  SECRETARIA  DE 

DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  ,  POR  SUA  PERCEPÇÃO  MODERNA  DAS 

RELAÇÕES ENTRE O SETOR PUBLICO E O PRIVADO.

NÃO  POSSO  DEIXAR  DE  AGRADECER,  TAMBÉM,  À  DIRETORIA  DA  FIEC,  NA 

GESTÃO  2002-2006,  UMA VEZ  QUE A  CONQUISTA  QUE HOJE  CELEBRAMOS 

COMEÇOU A SER “COSTURADA” HÁ DOIS ANOS. AO EX-PRESIDENTE DESTA 

CASA,  JORGE  PARENTE  FROTA  JÚNIOR,  PELA  CAPACIDADE  DE 

CONSTRUIR  “PONTES” //  E  AO  PRIMEIRO  VICE-PRESIDENTE,  IVAN 

RODRIGUES  BEZERRA,  O  AGRADECIMENTO  ESPECIAL  DA  DIRETORIA  DO 

SINDCONFECÇÕES.  

NO  MEU  ULTIMO  AGRADECIMENTO,  //  ENALTEÇO  O  TABALHO  DO 

PRESIDENTE  DESTA  FEDERAÇÃO,  ROBERTO  PROENÇA  DE  MACEDO,  QUE, 

NO CURTO ESPAÇO DE TEMPO // DECORRIDO APÓS A SUA POSSE //, TOMOU 

COMO  BANDEIRA  ESTA  LUTA  //  E  ENVIDOU  TODOS  OS  ESFORÇOS  PARA  A 

CONSECUÇÃO  DO  OBJETIVO,  HOJE  ATINGIDO.  POR  ISSO  CHEGAMOS 

ATÉ AQUI   !!!

FINALIZANDO  //  RATIFICO  QUE  A  INTEGRAÇÃO  DA  CADEIA  TEXTIL  E 

CONFECÇÕES  É  CONDICIONANTE  DE  SUCESSO  PARA  A  SUPERAÇÃO 

DOS  NOSSOS  DESAFIOS.  NOVAS  CONQUISTAS  //  APENAS  SERÃO 
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POSSÍVEIS SE O SENTIMENTO DE UNIDADE DEIXAR DE SER UMA META E SE 

TORNAR UMA REALIDADE // PARA JUNTOS CONSTRUIRMOS O FUTURO.

MUITO OBRIGADO.
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